

RÖVIDEN

● **Razzia.** Szondázatra számíthatnak tegnapról az autósok, ismét országos razziát tartanak ugyanis a rendőrök. Csütörtökig ellenőrzik a kocsikat, főként az ittas és drogos sofőröket akarják kiszűrni. Az akciót az európai közlekedési hálózat szervezésében tartják meg nálunk és több európai országban is.



Várjuk a rajzokat
(Fotó: Köhalmi Péter)

Érkeznek a rajzok pályázatunkra

Miskolc (ÉM) – Már érkeznek szerkesztőségünkbe a gyermeknapra rajzpályázatunkra küldött alkotások. Ne feledjétek! Június 10-éig lehet postára adni a május 30-ai lapszámunkban megjelent üres címlapra rajzolt pályázatokat!

Előbb lesz kész?

Tokaj (ÉM – SFL) – Bár a kivitelezővel kötött vállalkozási szerződés szerint a tokaji zsinagógában készülő Hangverseny és Konferencia Központot szeptember 30-ig kell megépíteni, elképzelhető, hogy a létesítmény nyár közepére átadható lesz. Jó útemben folynak a munkálatok. A kivitelező elkezdte a belső fényforrások felszerelését, a reflektorok és a hangtechnika telepítését. Jelenleg úgy tűnik, hogy a beruházás műszaki átadására 2006. július közepén megtörténhet.

Csínytevésből tragédia

■ Az uszadékba akadt bele a megáradt patakba fulladt gyerek holtteste Sajólászlófalván.

PUSKÁR TIBOR
tiber.puskar@eszak.boon.hu

Sajólászlófalva (ÉM) – Amikor a KARISZ (Karitatív Szervezetek Szövetsége) speciális mentői és a rendőrök kedden délelőtt megkezdték a vasárnap vízbe esett és megfulladt hétéves kisfiú utáni újbóli kutatást a Nyőgő patak Sajólászlófalva külterületén lévő szakaszán, az akkor még eltűntként nyilvántartott gyerek nevelőapjával is találkoztunk a parton. Horváth Ignác megmutatta azokat a helyeket, amelyeket vasárnap óta

folyamatosan bejárt. Abban már nem bízott, hogy kisfia élve előkerül, de reménykedett, hogy ő találja meg.

„A boltba küldték a gyereket, de senki nem gondolta, hogy többé nem jön haza.



HORVÁTH IGNÁC

A KARISZ profi kutatócsapatai Szolnokról, Kőröstarcsáról és Miskolcra érkeztek. Az Életjel, a Kőrös és a Spider tagjai Lehóczki László (a KARISZ elnöke) irányításával, Mancs és Radar, a keresőkutyák segítségével a par-

ton vonultak, míg a vízben bűvárruhát öltött társaik a medret kutatták át centiméterről centiméterre. Amíg a speciális mentők kutattak, a nevelőapja és a gyerek édesanyja föl és alá járt a parton. Határozottan megerősítették: kisfiúk nem véletlenül esett a vízbe. A tragédia idején vele volt második testvére is. Látta, amikor az egyik rokongyerek, talán csínytevésből meglökte a fiút, akit magával ragadott az ár.

Benőtte a bozót

A keresést néhány száz méterről távolabbról egy kisebb, a falubeliékből álló csoport szemlélte. Felháborodottan jegezték meg: a faluban mindenütt vannak az árkok, de a településen kívül már szinte tel-



Centiméterről centiméterre kutatták át a patakot (Fotó: P.T.)

jesen benőtte a bozót a medret. A víz ezért nem tud gyorsan lefolyni. Elmondták, a gyerekek gyakran játszanak a patakban, ami általában csendes. Időközben megérkezett a mindenkit megrázó információ: megtalálták a gyerek holttestét...

Üzleti előfizetés kisvállalkozóknak

Havidíj:



Ft
+áfa



Nokia 6030

Most 0 Ft

Bővebb információért és üzleti előfizetéseinkről részletes tájékoztatásért hívja infovonalunkat:

+36 20 200 0000

Akciós készülékekből választhat július 15-ig új üzleti előfizetéséhez.



pannon

További részletekkel rendelkezésére állunk a Pannon bemutatótermeinkben, a Pannon Partnereinknél és honlapunkon. Az üzleti Expert tarifacsomag bruttó havidíja 1 188 Ft. Készülékajánlatunk 2006. július 15-ig, illetve a készlet erejéig, új üzleti előfizetés vásárlása és két éves hűségnyilatkozat aláírása esetén érvényes. A készülékek csak Pannon SIM-kártyával használható. A Pannon Infovonal hívásdíja a Pannon hálózatába irányuló normál hívás díjával egyezik meg. www.pannon.hu



Bátor Tamás és Szalghári Éva online-szerkesztő
(Fotó: Bujdos Tibor)

Operáról operára

Miskolc (ÉM – KHE) – Bátor Tamás, a Miskolci Nemzetközi Operafesztivál ügyvezető igazgatója volt a vendége tegnap a Borsod Online VIP-chat sorozatának. Az internetezők sok mindenre kíváncsiak voltak, az Operaházban kialakult helyzettől kezdve a magas kultúra finanszírozásáig számos témát érintettek. A kérdezők arra is megkérték Bátor Tamást, hogy az idei fesztivál-programból ajánlja a legjobbakat. Az ügyvezető igazgató kiemelte a június 16-ai nagyszínházi Bartók-estet, abból is a Kékszakállú herceg várát Michael Schulz rendezésében. Ugyanezen a napon a Nyári Színházban csendül fel zenei különlegességnek számító produkció, Alfano: Föltámadás című operája, melyre szintén fölhevítve a zenerajongók figyelmét Bátor Tamás, csak úgy, mint Giordano operáira.

A VIP-chat részleteiről későbbi lapszámunkban írunk.

ÉSZAK <http://emtippek.boon.hu>

A VIP-chat teljes szövege (PDF 34 kB)

Drogot a benzinkútról

Sárospatak (ÉM – PT) – Drograzziát tartottak a hét végén Sárospatakon, egyelőre hús ember ellen indult eljárás kábítószerrel való visszaélés megalapozott gyanúja miatt. A pataki diszko mellett lévő benzinkúton szereztek be a speedet a fiatalok. A titkos akcióban a megyei rendőr-főkapitányság felderítő osztagjának emberei a sátoraljaújhegyi rendőrökkel és a kommandósokkal együtt vettek részt. A huszoneves sárospataki benzinkutas férfi a benzin mellett a speedet is kínálta. A tetten ért benzinkutas lakásán megtartott házkutatás során további kábítószeranyagot foglaltak le. A rendőrség őrizetbe vette azt a férfit is, aki a drogbeszerzéshez szükséges pénzt biztosította. A vevők és fogyasztók ellen szabadlábban hagyás miatt indult eljárás. A nyomozóhatóság tovább folytatja a kábítószerüzlet és -hálózat felderítését. A visszaélés kábítószerrel büntett büntetés tétele 5-10 évig terjedő szabadságvesztés is lehet.